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NBTH 

Câu 1. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy  cho đường thẳng : 2 1 0x y     và điểm  2;3M . Khoảng 

cách từ điểm M  đến đường thẳng   là: 

A. ( );d M D =
3 5

5
. B. ( );d M D =

5

5
. C. ( );d M D =

3

5
. D. ( );d M D = 5 . 

Câu 2. Cho các điểm , , ,A B C D  và số thực k . Mệnh đề nào sau đây đúng? 

A. AB k CD AB kCD=  =
 

. B. AB kCD AB kCD=  =
 

. 

C. AB kCD AB k CD=  =
 

. D. AB kCD AB kCD=  =
 

. 

Câu 3. Kết quả điểm kiểm tra môn Toán của 40 học sinh lớp 10A được trình bày ở bảng sau: 

 

Tính phương sai của bảng số liệu trên. (Chính xác đến hàng phần trăm). 

A. 2 2,32.s   B. 2 1,52.s   C. 2 2,35.s   D. 2 2,30.s   

Câu 4. Tập nghiệm của bất phương trình x x- £ -8 2  là: 

A. [ ),S = +¥4 . B. ( ) ( ); ;S = -¥ - È1 4 8 . 

C. [ ];S = 4 8 . D. ( ] [ ); ;S = -¥ - È +¥1 4 . 

Câu 5. Cho góc lượng giác a . Mệnh đề nào sau đây sai? 

A. ( )tan tana p a+ = . B. ( )sin sina p a+ = . 

C. sin cos
p

a a
æ ö÷ç - =÷ç ÷çè ø2

. D. ( )sin sina a- =- . 

Câu 6. Tập tất cả các giá trị của tham số m  để phương trình x mx m- + - =2 2 3 2 0  có nghiệm là: 

A. ( );1 2 . B.    ;1 2; .    C. [ ];1 2 . D.    ;1 2; .    

Câu 7. Kết quả điểm kiểm tra môn Toán của 40 học sinh lớp 10A được trình bày ở bảng sau: 

 

Tính số trung bình cộng của bảng trên. (làm tròn kết quả đến một chữ số thập phân). 
A. 6.8. B. 6.4. C. 7.0. D. 6.7. 

Câu 8. Cho ABCD  đều cạnh a . Giá trị của tích vô hướng .AB AC
 

 là: 
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A. a2 . B. a2
1

2
. C. a2 . D. a- 21

2
. 

Câu 9. Tập tất cả các giá trị của tham số m  để phương trình x mx m- + + =2 2 2 0  có hai nghiệm dương 
phân biệt là: 

A. ( );+¥2 . B. ( );-¥ -2 . 

C. ( ) ( ); ;-¥ - È +¥1 2 . D. ( );-1 2 . 

Câu 10. Tìm tập xác định của hàm số 
x

y x x
x

= - + -
-

2 4 3
3

. 

A. ( ] ( ); ;D = -¥ È +¥1 3 . B. ( ) ( ); ;D = -¥ È +¥1 3 . 

C. ( );D = +¥3 . D. ( );1 3 . 

Câu 11. Cho ABCD . Mệnh đề nào sau đây đúng? 

A. ( )sin sinA B C+ =- . B. sin cos
A B Cæ ö+ ÷ç =÷ç ÷çè ø2 2

. 

C. ( )cos cosA B C+ = . D. ( )tan tanA B C+ = . 

Câu 12. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy  cho các điểm      1;2 , 3; 1 , 0;1A B C . Tọa độ của véctơ 

2u AB BC 
  

 là: 

A. ( );u 2 2


. B. ( );u -4 1


. C. ( );u -1 4


. D. ( );u -1 4


. 

Câu 13. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy  cho đường tròn lượng giác tâm O . Điểm M trên đường tròn 

sao cho sđ( ),Ox OM a= . Tọa độ của điểm M  là: 

A. ( );M a 0 . B. ( )cos ;sinM a a . C. ( )sin ;cosM a a . D. ( );M 1 0 . 

Câu 14. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy  cho hai điểm    0; 1 , 3;0A B . Phương trình đường thẳng 

AB  là: 
A. x y- + =3 1 0 . B. x y+ + =3 3 0 . C. x y- - =3 3 0 . D. x y+ + =3 1 0 . 

Câu 15. Biết phương trình ( )ax bx c a+ + = ¹2 0 0  có hai nghiệm ,x x1 2 . Khi đó: 

A. 

a
x x

b
a

x x
c

ìïï + =-ïïïíïï =ïïïî

1 2

1 2

. B. 

b
x x

a
c

x x
a

ìïï + =ïïïíïï =ïïïî

1 2

1 2

. C. 

b
x x

a
c

x x
a

ìïï + =-ïïïíïï =ïïïî

1 2

1 2

2

2

. D. 

b
x x

a
c

x x
a

ìïï + =-ïïïíïï =ïïïî

1 2

1 2

. 

Câu 16. Tập xác định của phương trình 
2

31
2

1

x
x x

x


  


 là: 

A. [ );D = +¥2 . B. [ ) { }; \D = +¥0 1 . 

C. [ );D = +¥0 . D. [ ) { }; \ ;D = +¥0 1 2 . 

Câu 17. Cho hàm số  y f x  xác định trên tập D . Mệnh đề nào sau đây đúng? 

A. Nếu  f x  không là hàm số lẻ thì  f x  là hàm số chẵn. 

B. Nếu     ,f x f x x D      thì  f x  là hàm số lẻ. 

C. Đồ thị hàm số lẻ nhận trục tung làm trục đối xứng. 

D. Nếu  f x  là hàm số lẻ thì     ,f x f x x D     . 

Câu 18. Cho ABCD  có , ,BC a CA b AB c= = = . Mệnh đề nào sau đây đúng? 

A. .cosa b c bc A= + -2 2 2 . B. a b c bc= + -2 2 2 2 . 
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C. .sin .sin .sina A b B c C= = . D. cos
b c a

A
bc

+ -
=

2 2 2

2
. 

Câu 19. Cho ABCD  đều cạnh a . Góc giữa hai véctơ AB


và BC


 là: 

A. 0120 . B. 060 . C. 045 . D. 0135 . 

Câu 20. Hàm số y x x= - +2 4 3  đồng biến trên khoảng nào? 

A. ( );1 3 . B. ( );-¥ 2 . C. ( );-¥ +¥ . D. ( );+¥2 . 

Câu 21. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy  cho đường tròn  C  có phương trình 

2 2 2 4 4 0x y x y     . Tâm I  và bán kính R  của  C  lần lượt là: 

A. ( ); ,I R =1 2 1 . B. ( ); ,I R- =1 2 3 . C. ( ); ,I R- =1 2 9 . D. ( ); ,I R- =2 4 9 . 

Câu 22. Gọi   là góc giữa hai đường thẳng AB và CD . Mệnh đề nào sau đây đúng? 

A. ( )cos cos ,AB CDa=
 

. B. ( )cos cos ,AB CDa=
 

. 

C. ( )cos sin ,AB CDa=
 

. D. ( )cos cos ,AB CDa=-
 

. 

Câu 23. Cho hàm số ( )f x x x m= + +2 2 . Với giá trị nào của tham số m  thì ( ) ,f x x³ " Î0  . 

A. m³1 . B. m >1 . C. m > 0 . D. m <2 . 

Câu 24. Mệnh đề nào sau đây sai? 

A. G  là trọng tâm ABCD  thì GA GB GC+ + = 0
   

. 

B. Ba điểm , ,A B C  bất kì thì AC AB BC= +
  

. 

C. I  là trung điểm AB  thì MI MA MB= +
  

với mọi điểm M . 

D. ABCD  là hình bình hành thì AC AB AD= +
  

. 

Câu 25. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy  cho đường thẳng  
1 2

:
2 4

x t
t

y t


 
  
 . Một véctơ chỉ 

phương của đường thẳng   là: 

A. ( );u 4 2


. B. ( );u 1 2


. C. ( );u -4 2


. D. ( );u -1 2


. 

Câu 26. Cho ABC  có  0, 120BC a BAC  . Bán kính đường tròn ngoại tiếp ABC  là: 

A. 
a

R =
3

2
. B. 

a
R =
2

. C. 
a

R =
3

3
. D. R a= . 

Câu 27. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy  cho đường thẳng : 2 1 0d x y    và điểm  2;3M . Phương 

trình đường thẳng   đi qua điểm M  và vuông góc với đường thẳng d  là: 
A. x y+ - =2 8 0 . B. x y- + =2 4 0 . C. x y- - =2 1 0 . D. x y+ - =2 7 0 . 

Câu 28. Cho ABC  có trọng tâm G . Khẳng định nào sau đây đúng? 

A. AG AB AC= +
  

. B. ( )AG AB AC= +2
  

. 

C. ( )AG AB AC= +
1

3

  
. D. ( )AG AB AC= +

2

3

  
. 

Câu 29. Nếu biết  sin , 1 1m m      thì giá trị của sin 2  là: 

A. sin 2 2m  . B. 2sin 2 2 1m m   . 

C. 2sin 2 2 1m m   . D. 2sin 2 1m m   . 

Câu 30. Tập tất cả các giá trị của tham số m  để phương trình ( )m x mx m- - + + =21 2 2 0  có hai nghiệm 

trái dấu là: 
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A. { }\ 1 . B. ( ):+¥2 . C. [ ];-2 1 . D. ( );-2 1 . 

Câu 31. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy  cho ABC  có      1;2 , 4; 2 , 3;5A B C  . Một véctơ chỉ 

phương của đường phân giác trong của góc A  là: 

A. ( );u 2 1


. B. ( );u -1 1


. C. ( );u 1 1


. D. ( );u 1 2


. 

Câu 32. Cho hàm số  y f x  có đồ thị như hình bên. Đặt    3h x x f x  . Hãy so sánh 

     1 , 2 , 3h h h . 

A.      3 2 1h h h  . B.      1 2 3h h h  . 

C.      2 1 3h h h  . D.      3 2 1h h h  . 

Câu 33. Cho tứ giác lồi ABCD  có   090ABC ADC  ,  0120BAD   và 3BD a . Tính AC . 

A. AC a= 2 . B. AC a= 3 . C. AC a= . D. AC a= 5 . 
Câu 34. Cho đường tròn tâm O  bán kính R  và điểm M  thỏa mãn 3MO R . Một đường kính AB  thay 
đổi trên đường tròn. Giá trị nhỏ nhất của biểu thức S MA MB   là: 

A. min S R= 6 . B. min S R= 4 . C. min S R= 2 . D. min S R= . 

Câu 35. Cho các góc ,   thỏa mãn: ,
2

     , 
1 2

sin ,cos
3 3

    . Tính  sin   . 

A.   2 2 10
sin

9
  
   . B.   2 10 2

sin
9

  
  . 

C.   5 4 2
sin

9
  
  . D.   5 4 2

sin
9

  
  . 

Câu 36. Cho hình vuông ABCD  tâm O  cạnh a . Biết rằng tập hợp các điểm M  thỏa mãn 
2 2 2 2 22 2 9MA MB MC MD a     là một đường tròn. Bán kính của đường tròn đó là: 

A. R a-2 . B. R a= 3 . C. R a= . D. R a= 2 . 

Câu 37. Tìm tất cả các giá trị của tham số m  để phương trình x x m- + =2 2 0  có hai nghiệm ,x x1 2  thỏa 

mãn: 
x x m x x m

x x

- + - +
+ £

2 2
1 1 2 2

2 1

3 3
2 . 

A. m< <1 2 . B. m³-2 . C. m< £0 1. D. m£-1 . 

Câu 38. Tìm tất cả các giá trị của tham số m  để phương trình x mx m- + + =2 2 2 0  có hai nghiệm ,x x1 2  

thỏa mãn x x+ £3 3
1 2 16 . 

A. Không có giá trị của m . B. m³2 . 

C. m£-1 . D. ;m m£- =1 2 . 

Câu 39. Từ một miếng tôn có hình dạng là nửa đường tròn bán kính 1 m, người ta cắt ra một hình chữ 

nhật. Hỏi có thể cắt được miếng tôn có diện tích lớn nhất là bao nhiêu? 

 
A. 21,6m  B. 22 m  C. 21m  D. 20.8m  
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Câu 40. Rút gọn biểu thức    22017
sin 2sin cos 2019 cos2

2
S x x x x

          
 

 ta được: 

A. cos x2 . B. S = 1 . C. S =-1 . D. sin cosS x x= + . 

Câu 41. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy  cho đường thẳng : 2 5 0x y     và các điểm 

     1;2 , 2;3 , 2;1A B C  . Viết phương trình đường thẳng d , biết đường thẳng d  đi qua gốc tọa độ và cắt 

đường thẳng   tại điểm M  sao cho: MA MB MC 
  

 nhỏ nhất. 

A. x y+ = 0 . B. x y- =3 0 . C. x y- =2 3 0 . D. x y+ =2 0 . 

Câu 42. Cho hình chữ nhật ABCD  tâm O . Gọi ,M N  lần lượt là trung điểm của OA  và CD . Biết 

. .MN a AB b AD 
  

. Tính a b . 

A. a b+ = 1 . B. a b+ =
1

2
. C. a b+ =

3

4
. D. a b+ =

1

4
. 

Câu 43. Cho hàm số  f x  xác định trên   có đồ thị như hình vẽ. 

 

Phương trình  2 1 0f x    có bao nhiêu nghiệm?. 

A. 1. B. 3. C. 2 . D. 4 . 

Câu 44. Hệ phương trình 
x y xy

x y

ì - + =ïïíï + =ïî
2 2

2 1

1
 có mấy nghiệm ? 

A. 1. B. 3. C. 2. D. 4. 

Câu 45. Cho hàm số ( ) ( )f x x m x m=- - - + -2 2 1 2 1 . Tìm tất cả các giá trị của tham số m  để 

( ) ( ), ;f x x> " Î0 0 1 . 

A. m>1 . B. m <
1

2
. C. m³1 . D. m ³

1

2
. 

VDC 

Câu 46. Cho hàm số  y f x  có bảng biến thiên như sau: 

 

Với giá trị nào của tham số m  thì phương trình   1f x m   có bốn nghiệm phân biệt. 

A. m =1 . B. m< <1 3 . C. m< <0 1 . D. m³ 3 . 

Câu 47. Cho ABC . Gọi ,M N  là các điểm thỏa mãn: 0MA MB 
  

, 2 3 0NA NC 
  

 và BC k BP
 

. 

Tìm k  để ba điểm , ,M N P  thẳng hàng. 
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A. k =
1

3
. B. k = 3 . C. k =

2

3
. D. k =

3

5
. 

Câu 48. Cho các số thực dương , ,x y z . Giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
2 2 2

2

x y z
P

xy yz zx

 


 
 là: 

A. -2 1 . B. -3 1 . C. 
3

4
. D. 

1

2
. 

Câu 49. Biết phương trình x x x x+ - + - - =23 1 3 7 3 1 0  có một nghiệm 
a b

x
c

+
= , trong đó , ,a b c  

là các số nguyên tố. Tính S a b c= + + . 
A. S = 14 . B. S = 21 . C. S = 10 . D. S = 12 . 

Câu 50. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy  cho hình chữ nhật ABCD  biết 2AD AB , đường thẳng AC  

có phương trình 2 2 0x y   ,  1;1D  và    ; , , 0A a b a b a  . Tính a b . 

A. a b+ =-4 . B. a b+ =-3 . C. a b+ = 4 . D. a b+ = 1 . 
 

---------- HẾT ---------- 
 
 

Mã đề [173] 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 
A C A C B B A B A A B C B C D B D D A D B A A C D 
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 
C D C B D C B A A A C C D C B D A B D D B A B C D 
 

 


